







Brand		Zeleni Utorak u Ada Mall-u 07.09.2021.
	<b>N Sport</b>	Sezonsko sniženje do 50% - na deo asortimana
	<b>N Fashion</b>	Sezonsko sniženje do 50% - na deo asortimana
	<b>Under Armour</b>	25% popusta na iznos računa uz kupovinu artikla iz dečije kolekcije, torbe ili ranca.
	<b>H&amp;M</b>	Ukoliko posetioci centra donesu kesu sa tekstilom koji im više ne treba u H&M prodavnicu dobijaju vaučer za 10% popusta na artikal koji oni izaberu
	<b>Gigatron</b>	<p>20% popusta na Bosch male kućne aparate i usisivače</p> <p>-15% popusta na Bosch belu tehniku</p> <p>*Popust se obračunava na maloprodajnu cenu. *Popust važi za sve vrste plaćanja</p> <p>*Popust se ne odnosi na bojlere, klima uređaje, grejalice i radijatore</p> <p>*Popust se ne odnosi na Espresso aparate , održavanje Espresso aparata i kapsule za Espresso.</p> <p>*Popust se ne može kombinovati sa drugim ponudama, akcijama i popustima.</p> <p>*Popust se ne odnosi na artikle sa oznakom ŠOK cena ili TOP artikal. *Popust važi od 6. 9. do 12. 9. 2021. ili do isteka zaliha.</p>
	<b>Jasmin</b>	Od 20% do 50% sniženja na odabran asortiman šminke, krema i parfema prestižnih svetskih brendova

 <b>PLANETA SPORT</b>	<b>Planeta Sport</b>	20% popusta na aktuelnu kolekciju jesen/zima 10% popusta na sniženo
	<b>Extreme Intimo</b>	-20% popusta na Basic artikle
	<b>Computerland</b>	20% popusta Na Smart Satove, Slušalice i Zvučnike, Miševe i Tastature.  * Popust se ne obračunava na proizvode koji su već na akciji, ne važi za proizvode brenda SONY. Ne sabira se sa drugim popustima.
	<b>Lindex</b>	-20% na sve artikle koji imaju oznaku/tag SUSTAINABLE.  * Ponuda se ne može kombinovati sa ostalim pogodnostima pri kupovini
	<b>Bonatti</b>	-20% popusta na već snižene cene
	<b>Kicks and Heelz</b>	Dodatnih 20% popusta na obuću sa popustom do 50% iz kolekcije prolece/leto.
	<b>dm</b>	Do -30% na preko 300 boja za kosu i hidrogena Do -20% na određene Pro Climate proizvode -25% na određene Balea proizvode za negu lica
	<b>La Lotuso</b>	poklon iznenađenja kupcima za kupovinu preko 6000 din, kao i popust od 20-50% na saksijske biljke

	<b>Watch</b>	10% na ceo asortiman satova I nakita koji ne važi na već snižene modele
CARPISA	<b>Carpisa</b>	do 70% na određene artikle
	<b>Tref Sport</b>	popustom od 20% na sve nesnižene artikle
<b>DIOPTA</b>	<b>Dioptra</b>	Donosilac starog dioptrijskog rama ostvaruje 10% popusta na kupovinu novog dioptrijskog rama i stakala.
	<b>Generali</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 20% popusta za osiguranje kuće ili stana</li> <li>15% popusta za osiguranja malih i srednjih preduzeća.</li> </ul>
	<b>Penti</b>	"Super Sale" do -70% popusta na pidžame, hulahopke, čarape, donji veš, kupaćih kostima i letne aksesoare.
ANDREJEVIĆ	<b>Andrejević</b>	20% na Luxenter-srebrni nakit
<b>SPRINGFIELD</b>	<b>Springfild</b>	30% popusta na sve artikle koji nisu snizeni ili vec na nekoj akciji

women'secret	<b>Women Secret</b>	Dodatnih -10% popusta na sve artikle uključujući i snižene
--------------	---------------------	--